



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
14 January 2004  
Chinese  
Original: English

### 妇女地位委员会

#### 第四十八届会议

2004年3月1日至12日

临时议程\* 项目3(c)(一)

第四次妇女问题世界会议以及题为  
“2000年妇女：二十一世纪两性平等、  
发展与和平”的大会特别会议的后续行动：  
各项重大关切领域的战略目标和行动的  
执行情况以及进一步的行动和倡议：  
男子和男孩在实现两性平等中的作用

### 列于理事会名册上的非政府组织澳大利亚天主教妇女联盟 提出的声明

秘书长收到以下声明，现依照1996年7月25日经济及社会理事会第1996/31号决议第36和37段的规定分发。

\* \* \*

\* E/CN.6/2004/1。



际此妇女地位委员会第四十八届会议之时，我们想重申对男子和男孩连同妇女在实现性别一律平等方面的作用。

全世界社会所有阶层和所有社会内都发生基于性别的暴力行为。对妇女的暴力行为仍是实现两性平等的最重大阻碍。欧洲议会最近着手进行的调查揭示，每五名妇女中至少有一名遭受其配偶或伴侣的暴力行为之害。为性奴役目的贩卖妇女和女孩继续是国际犯罪活动增长最速领域之一。据估计，逾 400 万人，尤其是妇女和儿童每年被跨越国际边界贩卖。

我们吁请所有男女认识到他们在对妇女施加暴力方面可能发挥的作用，在全世界协同宣传运动中携手合作，既消除此一暴力行为，也促进自尊和尊重他人。

我们主张特别是在小学和中学教育中采取适当措施，以便最终纠正这些男女双方造成暴力行为的社会和文化行为模式。在与家庭的协作下，男女应有平等的受教育机会，课程中也应重新强调每个性别的价值。还应消除在教学和取得学习材料方面的偏见，特别是在那些女童一般甚至无法享有最基本教育机会的发展中国家内。此外，每个学生都应得以安全、具有信心和免于恐惧地就学。也应许可教员在免于恐吓和骚扰的情形下授业。

任何提议的教育方案皆应考虑到女童与男童之间脑部生理结构的不同。男性的脑部比女性分泌较少后叶催产素和血清素，较多睾丸激素和后叶加压素，造成男性的脑部为征服对手进行竞争，以证明本身的价值和特性。<sup>1</sup> 对付所导致的成长期中任何身体暴力倾向的方法是提倡适当的成年男女榜样。

我们也赞同消除基于一个性别较低下另一性别较优越的信仰的有偏见和文化习俗——诸如女性切割生殖器、将女胎儿堕胎或童婚等。非政府组织和联合国及其组织和缔约国应承认和认识到传统家庭既作为每个国家的人力资本——男子和女子——的提供者，又作为在可接受的男/女价值行为和社会模式内的主要教育者此一价值。联合国所有会员国政府如果遵照《世界人权宣言》，便有义务致力于两性平等。应拟订和执行关于政府协助父母在家庭生活范围的所有阶段实行互补的男女作用和互动的计划。

应拟订造福和针对社区内两种性别的社区教育和倡导方案。这些方案应涵盖以下议题：性别歧视、对妇女暴力行为的影响、使用避孕用具固有的危险、与堕胎和事后女用口服避孕药剂相连的健康风险、‘道德约束’之利、以及最重要的——不论在家庭或在工作场所所有妇女及其智谋对社区的价值。

我们大声反对继续宣传避孕用具、堕胎、事后女用口服避孕药剂和卖淫合法化，因为所有这些都会对妇女和少女的心身造成伤害。最近的统计显示，在

---

<sup>1</sup> Michael Gurian, CNN. com(保健 05/10/03)。

全世界性传染病 STI、<sup>2</sup> 癌症、HPV<sup>3</sup> 和艾滋病毒（连同其致命后果）的增加与因轻易可取得和使用避孕用具而造成的所谓女性性解放，两者之间有一种无可辩驳的因果关系。各国政府和有关国际机构仍然广泛宣传避孕套是保证“安全性行为”的一种办法，尽管甚至连避孕套制造商也承认‘……唯一安全的性行为是禁欲’。

五十年前，Evelyn 和 John Billings 两名医生共同研发了 Billings 排卵计算法，这是一种自然的计算受孕期方法。尽管此一方法几乎得不到那些参与计划生育者的支持，随着北京会议后，中国全心接受了此一计划生育方法，成效极大。中国所有省份的医生皆接受了关于此一方法的培训。那些使用此一简单方法，正确照做的人，可达到 100% 的成功率。此一方法赋予妇女权力，因为她们学习了解到她们的身体如何运作，这是她们应享的权利。欲知此一方法详情，请查以下网址：[www.woomb.org](http://www.woomb.org)。

尽管无数科学证据显示，‘赞成选择’运动的基本手段不可取，但那些保卫未出生胎儿权利、推动一夫一妻制和反驳降低同意发生性行为年龄或卖淫合法化的妇女仍经常遭到那些推动‘选择’的男女及许多在‘选择’大军的雄辩下变得畏缩的政治领导人、政府和国际机构所贬低和边缘化。

我们要求全球认识到那些须独自应付侵害其身心暴力行为的每日后果的普遍妇女所蒙受的苦难。

我们主张制订全球媒体战略，谴责对妇女的一切形式暴力行为，包括家庭暴力、切割女性生殖器、将女胎儿堕胎、使用人工避孕用具、堕胎和性奴役，

虽然一些男子不支持平等观念，许多男子是支持的。美国一个居领导地位的男子组织“创始之父”承认对妇女和儿童暴力行为的事实。他们希望一种新的社会，其中尊严和尊重不须在日历上指定的某天才做到、向男孩传授暴力不等于力量的教诲、男子拿出勇气、以信念为引导、齐声说“不再容忍如此做”。

我们吁请所有男女、联合国及其机构、会员国和非政府组织，进而创造一种文明，其中‘每个人都受到欢迎、礼遇和尊敬——无论他们处于生活的何种阶段和情况、男子或女子、残疾或健康、富贵或贫穷。’

我们也吁请男女双方、非政府组织、联合国及其机构和会员国，支持和宣传道德约束、禁欲方案、以及一夫一妻关系。

我们吁请联合国及其机构和会员国，审查它们的现有教育方案，确保导致特别暴力行为的消除。

---

<sup>2</sup> 性传染病。

<sup>3</sup> 人类乳头瘤病毒。

我们还吁请联合国及其机构、会员国和非政府组织，支持和协助那些努力抵制对妇女和儿童暴力行为的男子组织。

我们还促请联合国及其机构、会员国和非政府组织，回顾妇女地位委员会第四十七届会议项目二，特别是提及对妇女和儿童的暴力行为，尤其是为性奴役目的贩卖妇女和女孩的部分。

---